



宏观与金融期货日报

2019/7/3

日报

中粮期货研究院

宏观与金融期货组

柳瑾

电话: 010-59137357

投资咨询号 Z0012424

宏观及金融期货要点

- 国家领导人出席夏季达沃斯论坛开幕式并发表特别致辞称,下一步 将坚定不移抓好发展这个第一要务。
- 商务部:将从四个方面工作开展"促消费"工作。
- 东方资产管理股份有限公司原副总裁陈建雄回应"涉中弘案被查" 传闻。
- 《中国保理产业发展报告 (2018) 》显示, 2018 年我国银行保理业 务量约2万亿元,同比下降11%。
- 沙特阿拉伯政府当局正重新进行对沙特阿美 IPO 准备工作。
- 美联储梅斯特:倾向于不降息以刺激通胀。
- 美国驻河内大使馆:与越南就持续的贸易失衡问题进行沟通。
- 日本经济产业大臣: 出口限制不是对韩国的反制措施。
- 澳洲联储宣布降息25个基点至1.00%,为连续第二个月降息。
- 上海黄金交易所: 7月15日推出白银询价期权交易品种。

免责声明

本报告信息全部来源于公开性资料,本报告观点可能会与相应公司的投资发展策略或相关商品价格趋势产生分歧,本报告不对所涉及信息的准 确性和完整性作任何保证。因此本报告仅可视为经济及金融信息参考但并不构成任何投资建议且不为任何投资行为负责。



热点事件

市场概述

上证综指收盘跌 0.03%报 3043.94 点; 深证成指涨 0.16%报 9545.52 点; 创业板指涨 0.15%报 1570.51 点; 万得全 A 跌 0.01%。两市成交 5387 亿元, 较上日同期缩量明显。北向资金净流入逾 11 亿元, 平安银行获净买入逾 3 亿元,中国平安则遭净卖出 6.23 亿元,五粮液遭净卖出 5.67 亿元,贵州茅台遭净卖出 3.72 亿元。

香港恒生指数收盘涨 1.17%,报 28875.56 点。恒生国企指数涨 0.91%。大市成交放量升至 1123.8 亿港元,前一交易日为 717.8 亿港元。中国台湾加权指数收盘跌 0.28%,报 10865.12 点。

美股小幅收高, 道指涨近 70 点, 标普 500 指数再创收盘新高。国际油价一度重挫逾 5%, 油气股大跌, 雪佛龙跌 1.5%。截至收盘, 道指涨 0.26%报 26786.68 点, 标普 500 涨 0.29%报 2973.01 点, 纳指涨 0.22%报 8109.09 点。

国家领导人出席夏季达沃斯论坛开幕式并发表特别致辞称,下一步将坚定不移抓好发展这个第一 要务

深入落实已出台的宏观政策措施,不搞"大水漫灌"式强刺激,不走铺摊子、粗放增长的老路。不断深化改革,着力打造市场化、法治化、国际化的营商环境,进一步激发市场主体活力。着力抓好实施更大规模减税降费和"放管服"改革两件大事。鼓励金融机构加大对小微企业的信贷投放,支持大企业与中小微企业融通发展、优势互补。

商务部透露,新一批6个自贸区设立工作正在积极推进中

今年以来外资结构持续优化,前5个月高技术制造业利用外资增长23.2%,占比11.3%;高技术服务业增长68.9%,占比17.2%。海南自由贸易港相关政策框架正在推进中,海南将会成为开放层次更高、营商环境更优、辐射作用更强的改革开放的新高地。



商务部:将从四个方面工作开展"促消费"工作

一是完善城乡市场体系,二是畅通农产品流通渠道,三是提升商品和服务品质,四是优化市场营 商环境,健全黑名单制度等。

商务部:产业链的迁入迁出都是市场经济下的正常现象,不能把产业外迁与中美经贸摩擦直接挂 钩

大家看到的趋势可能是有少部分的劳动密集型产业向外转移,很多高技术含量高附加值的产业也在向国内转移。

任泽平发布 2019 年中期宏观展望称,如果重启改革开放,最好的投资机会就在中国

新一轮改革开放将开启新周期,释放巨大活力。股市的性价比较高,但取决于基本面、风险偏好和货币宽松的博弈。

东方资产管理股份有限公司原副总裁陈建雄回应"涉中弘案被查"传闻

称相关事件报道都是捕风捉影, 乱编乱造, 自己分管邦信, 中弘项目为邦信下面二级公司投资的项目。所有项目决策跟自己一点关系都没有, 也没有签过一个字。

《中国保理产业发展报告 (2018)》显示,2018 年我国银行保理业务量约2万亿元,同比下降11% 其中国内保理业务量约1.68万亿元,同比微增0.6%;国际保理业务量354.44亿美元,同比下降 53%。受外贸形势影响,加上部分银行内部政策调整,国际保理巨幅下滑,国内保理仍在我国保理市 场中扮演着重要角色。

沙特阿拉伯政府当局正重新进行对沙特阿美 IPO 准备工作

关于 IPO 详细工作可能会在今年晚些时候或明年初加快速度。另据 21 世纪经济报道,上市地点除了沙特阿拉伯证券交易市场外,还包括纽约、香港和东京其中之一。



美联储梅斯特:倾向于不降息以刺激通胀

经济 2019 年仍可能良好; 现在决定经济是否向疲软方向发展为时尚早; 在对货币政策进行调整之前希望能够获得更多信息; 现在降息可能会增强负面情绪, 导致金融失衡; 国际贸易关系是新的不确定性; 近期数据喜忧参半显示下行风险持续增长。

美国驻河内大使馆:与越南就持续的贸易失衡问题进行沟通

美国驻河内大使馆:与越南就持续的贸易失衡问题直截了当地进行了沟通,并希望越南在近期采取措施,建设性地解决美国的顾虑。

欧元区5月PPI环比下降0.1%,符合预期

前值为下降 0.3%; 欧元区 5 月 PPI 同比上升 1.6%, 预期 1.7%, 前值 2.6%。

日本经济产业大臣: 出口限制不是对韩国的反制措施

出口限制不是对韩国的反制措施,对韩国施加出口限制也并不违反 WTO 规则,出口限制是韩国 未能提出有关强征劳工问题令人满意的解决措施的后果;日本的贸易行动与 WTO 一致,针对韩国的 出口限制措施不违反自由贸易精神。

澳洲联储宣布降息 25 个基点至 1.00%, 为连续第二个月降息

澳洲联储:降息将有助于减少闲置产能,将密切关注劳动力市场动向,将在必要时调整政策支持 经济,预计2020年潜在通胀率为2%,澳元处在窄幅区间低端。

上海黄金交易所: 7月15日推出白银询价期权交易品种

在白银询价即期、远期、掉期品种基础上,7月15日推出白银询价期权交易品种。现阶段,白银 询价期权交易品种暂不引入公开报价做市商制度,上金所后续将根据市场发展建立白银询价期权交易 品种的公开报价做市制度。



【法律声明】

中粮期货有限公司(以下简称"本公司")具有中国证监会核准的期货投资咨询业务资格(证监会批文号:证监许可[2011]1453)。

报告所引用信息和数据均来源于公开资料和合法渠道,中粮期货分析师力求报告内容和引用资料和数据的客观与公正,但不对所引用资料和数据本身的真实性、准确性和完整性做出保证,也不保证所包含的信息和建议不会发生任何变更。报告中的任何观点与建议仅代表报告当日对市场的判断,仅供阅读者参考。阅读者根据本报告做出的任何投资决策及其所引致的任何后果,概与本公司及分析师无关。

本公司的销售人员、交易人员以及其他专业人士可能会依据不同假设和标准、采用不同的分析方法而口头或书面发表与本报告意见及建议不一致的市场评论和/或交易观点。本公司没有将此意见及建议向报告所有接收者进行更新的义务。

本报告版权归本公司所有,为非公开资料,仅供本公司咨询业务的客户使用。未经本公司书面授权,任何人不得以任何形式传送、发布、复制本报告。本公司保留对任何侵权行为和有悖报告原意的引用行为进行追究的权利。未经授权的转载,本公司不承担任何转载责任。



